
Niveau  

1 Arsène et le potager magique 

Rallye album 

          Vrai ou faux (V ou F) : 
 

1- Un éventail sorcier surveille le potager merveilleux. . . . . . . . 

2- En un regard du sorcier, un corbeau devient un artichaud. . . . . . . . 

3- Arsène coupe la carotte géante avec une scie. . . . . . . 

4- Arsène doit embrasser la carotte 51 fois. . . . . . . . 

5- Le sorcier transforme Arsène en carotte géante.  . . . . . . . 

 

      Choisis la bonne réponse : 
 

1) Quel animal a-t-il transformé en poireau ? 
 Un mulot          Un pigeon          Un corbeau          Un moineau 
 

2) Pourquoi Arsène fait-il 51 bisous à la carotte géante ? 
 Parce qu’il pourra ainsi la manger 

 Parce qu’elle pourra se transformer. 

 Parce qu’il voudrait être un prince lapin.   

 Parce qu’il l’adore. 
 

3) Pourquoi le renard s’en va-t-il ? 
   Parce qu’il a peur d’Arsène.    Parce qu’il n’aime pas les carottes. 

 Parce qu’il a peur des carottes.     Parce qu’il a dévoré Arsène. 
 

4) Quelle formule magique rend à Arsène son apparence de lapin ? 
 Abracarotte      Sabrecarotte      Sabacarotte.        Abracrotte. 

 

5) Comment s’appelle la princesse lapine ? 
   Agratte              Auguste                Agarotte              Agathe 

 

Score  
    

/10 
3        6        9 

1 

2 



Niveau  

1 Le mangebruit 

Rallye album 

          Vrai ou faux (V ou F) : 
 

1- L’histoire se passe dans un village à la campagne. . . . . . . . 

2- Chaque enfant a une bougie pour voir dans le ventre du monstre.. . . . . 

3- A chaque victime, de la fumée sort des oreilles du Mangebruit. . . . . . . 

4- Le Mangebruit réussit à avaler mille personnes. . . . . . . . 

5- Il ne reste plus que deux couples dans la cité.  . . . . . . . 

 

      Choisis la bonne réponse : 
 

1) De quoi les adultes menacent-ils les enfants quand ils font du bruit? 
   De les enfermer.    De se faire envoler par le Mangebruit. 

 De se faire avaler par le Mangebruit.    De leur donner une punition. 

  

2) Pourquoi les adultes sont-ils tristes ? 
   Parce que le Mangebruit n’a pas avalé tous les enfants.  

   Parce qu’ils n’entendent plus les rires des enfants. 

   Parce que leurs chiens sont malades. 

   Parce qu’ils n’arrivent plus à lire leur journal. 
 

3) Que font les personnes qui sont avalées par le Mangebruit ?  
 Ils se battent.     Ils se disputent.     Ils font la fête.      Ils dorment. 

 

4) Que se passe-t-il à la fin ? 
   P’tit Jérôme découpe le ventre du Mangebruit. 

   Les gens sortent par la bouche du Mangebruit. 

 Le Mangebruit explose.  
 

5) Quelles sont les  paroles de la chanson du P’tit Jérôme ? 
   Zoum-zoum-bala-bala    Zoum-balazoum-balazoum 

   Zoum-bala-zoum-bala    Balazoum-zoum-zoum 

 

Score  
    

/10 
3        6        9 

1 

2 



Niveau  

1 Le monstre aux doudous 

Rallye album 

          Vrai ou faux (V ou F) : 
 

1- Le monstre se cache dans la forêt. . . . . . . . 

2- Le monstre a 7 bras et 4 pattes. . . . . . . . 

3- Les habitants doivent déposer un doudou à la sortie de leur village. . . .  

4- Le chef n’a pas peur du monstre. . . . . . . . 

5- Le monstre est ému en voyant le doudou de Mota le Cracra.  . . . . . . . 

 

      Choisis la bonne réponse : 
 

1) Le monstre :  
 est  petit        aime les doudous        aime les enfants        sent bon  
 

2) Quand le monstre vient-il chercher un doudou ?  
 à la nouvelle lune            à la vieille lune             à la pleine lune 
 

3) Pourquoi les gens du village sont-ils fatigués ? 
  car ils travaillent dur  

  car ils ont peur 

  car le monstre fait du bruit la nuit 

  car les enfants n’arrivent pas à dormir sans leurs doudous 
 

4) Pourquoi vont-ils donner le doudou de Mota le cracra ?  
 car c’est le dernier doudou du village   

 car ils veulent faire plaisir au monstre.                                           

 car ils veulent faire peur au monstre.                        
 

5) Comment se termine  l’histoire ? 
 Le monstre n’est pas content du doudou. 

 Le monstre s’endort comme un bébé avec le doudou. 

 Le monstre a peur du doudou et ne revient plus. 

 

Score  
    

/10 
3        6        9 

1 

2 



Niveau  

1 Mink et Grolo 

Rallye album 

          Vrai ou faux (V ou F) : 
 

1- Mink n’est pas un chat très malin. . . . . . . . 

2-Le père de Grolo adorait les chats. . . . . . . . 

3- Grolo veut transformer Mink en chair à pâtés. . . . . . .  

4- La mère de Mink lui a appris à piloter les avions. . . . . . . . 

5- Grolo s’accroche à l’hydravion à l’aide d’une échelle.  . . . . . . . 

 

      Choisis la bonne réponse : 
 

1) Qu’y a-t-il dans le frigo de Mink ?  
 un vieux squelette de sardine et une bouteille de lait vide 

 du hareng fumé et de l’huile de foie de morue 

 des pâtes au coulis de fraise et une cuisse de poulet au café 
 

2) Poursuivi par Grolo, Mink se dirige vers :   
 un port             un parc             une forêt                une déchetterie 
 

3) L’hydravion de Mink tombe en panne : 
 car le moteur s’est cassé       

 car Mink n’avait pas fait le plein d’essence       

 car la corde de Grolo s’est enroulée dans les hélices 
 

4) Sur la plage, que fait griller Mink pour se nourrir ? 
  Une saucisse        Une sardine        Un lézard        Des sauterelles 

 

5) A la fin de cette histoire …  
 Grolo a dévoré Mink d’un seul coup.  

 Mink et Grolo, devenus amis, embarquent sur un voilier.                                           

 Mink et Grolo fouillent les poubelles. 

 Mink et Grolo font une ballade dans les airs. 

 

Score  
    

/10 
3        6        9 

1 

2 



Niveau  

2 Biscotte et compote 

Rallye album 

          Vrai ou faux (V ou F) : 
 

1- Biscotte et Compote sont deux sœurs. . . . . . . . 

2- Biscotte aime tricoter des écharpes et des bonnets. . . . . . . . 

3- Compote veut jouer dans l’herbe. . . . . . . 

4- Compote s’est perdue dans la tempête. . . . . . . . 

5- A la fin, les deux marmottes vont dormir toute l’année.. . . . . . . 

 

      Choisis la bonne réponse : 
 

1) Quel animal sont Biscotte et Compote ? 
 des mulots         des castors           des marmottes         des hamsters 
 

2) Quand se passe l’histoire ? 
Au printemps    A la fin de l’hiver     En automne    Au début de l’hiver 
 

3) Comment Biscotte se couche-t-elle ? 
   Elle se couche en chemise de nuit. 

   Elle enfile deux pyjamas.  

 Elle est couverte de la tête aux pieds. 

 Elle utilise une bouillote. 
 

4) Pendant ce temps, que fait Compote ? 
 Elle prépare le repas. 

 Elle cueille des fleurs. 

 Elle joue dans la neige. 
 

5) Pourquoi Compote pleure-t-elle ? 
  Elle s’est faite gronder par Biscotte.   Elle a très froid. 

 Elle s’est perdue dans la neige.   Elle ne veut pas rentrer.  

 Elle veut la couverture de Biscotte. 

Score  
    

/10 
3        6        9 

1 

2 



Niveau  

2 Les musiciens de Brême 

Rallye album 

          Vrai ou faux (V ou F) : 
 

1- Le meunier, devenu trop pauvre, a vendu son âne. . . . . . . . 

2- Le premier animal rencontré par l’âne fut le chat. . . . . . . . 

3- Ils se réfugièrent dans une cabane abandonnée avant la nuit. . . . . . . 

4- Les quatre musiciens ne touchèrent pas à la nourriture. . . . . . . . 

5- Le voleur a cru avoir rencontré une sorcière dans la maison.. . . . . . . 

 

      Choisis la bonne réponse : 
 

1) Quel instrument l’âne souhait-t-il jouer ? 
 des timbales            du luth           du triangle        de l’harmonica 
 

2) Pourquoi le coq décide-t-il de partir ? 
 pour ne pas être mangé. 

 parce qu’il ne s’entend pas avec les autres animaux de la ferme. 

 pour pouvoir manger à sa fin. 

 pour contempler de nouveau paysages 
 

3) Que fit le coq ? 
 Il se percha sur la tête du chat.       Il se coucha sur un tas de fumier. 

 Il se cacha à l’intérieur d’un seau.     Il sauta sur le dos de l’âne 
 

4) Pourquoi les brigands fuient-ils la maison ? 
 Ils ont eu des coups de sabots de l’âne.   Ils ont cru entendre un fantôme. 

 Ils ont reçu des coups de bec du coq.      Ils ont cru voir un fantôme. 
 

5) Comment se termine l’histoire ? 
 Les animaux rejoignent la ville de Brême pour y jouer de la musique. 

 Les animaux partent chacun dans une autre ville pour y jouer leur musique. 

 Les animaux restent définitivement dans la maison des brigands. 

Score  
    

/10 
3        6        9 

1 

2 



Niveau  

2 
Le joueur de flûte  

de Hamelin 

Rallye album 

          Vrai ou faux (V ou F) : 
 

1- Les rats pénètrent dans la ville car il n’y a ni chat ni chien . . . . . . . . 

2- Les rats ont dévoré tous les jambons du charcutier. . . . . . . . 

3- Le Joueur de Flûte habitait Hamelin. . . . . . . 

4- Le Joueur de flûte détruisit les rats en les empoisonnant. . . . . . . . 

5- Le maire ne donna pas au Joueur de flûte la récompense promise.. . . .  

 

      Choisis la bonne réponse : 
 

1) Quel objet appartenant au colonel les rats ont-ils rongé ? 
 Un fusil rouillé   un fauteuil de sa voiture   ses médailles  ses dossiers 
 

2) Que promet le maire à celui qui éliminera les rats? 
de la nourriture    de l’argent     une maison    un travail 
 

3) Quand il s’est mis à jouer, les rats ont suivi le joueur de flûte et 
 se sont enfuis dans la forêt loin de Hamelin. 

 se sont noyés dans la rivière. 

 se sont jetés du haut de la muraille de Hamelin. 

 sont allés dans une autre ville. 
 

4) Les Hamelinois ont été punis par le joueur de flûte car 
 ils mangeaient trop. 

 ils n’aimaient pas sa musique. 

 Ils voulaient garder les rats dans leur ville 

 le maire n’a pas tenu sa parole au sujet de la récompense 
 

5) Vers quelle direction le joueur de flûte emmena-t-il les enfants ? 
  la forêt      la rivière       le nouveau village des rats       la montagne 

Score  
    

/10 
3        6        9 

1 

2 



Niveau  

2 Le Faiskeujveu 

Rallye album 

          Vrai ou faux (V ou F) : 
 

1- Charlotte est une petite fille très méchante. . . . . . . . 

2- La petite souris appelle Charlotte 7 fois avant qu’elle la libère. . . . . . . 

3- Les rayons du soleil se transforme en gâteaux. . . . . . . 

4- L’ogre du Square Maudit a des grandes dents noires et pointues. . . . . .  

5- Le Faiskeujveu disparaît en se transformant en statue. . . . . . . . 

 

 
      Choisis la bonne réponse : 

 

1) Quel est le caprice de Charlotte ? 
   Elle veut dormir avec son doudou.            Elle ne veut pas dormir. 

   Elle veut dormir à la place de sa mère.     Elle veut dormir avec sa mère. 
 

2) Finalement où s’endort Charlotte ? 
   Sur le canapé.     Dans son lit.    

 Dans le lit de sa mère.    Dans une grotte. 
 

3) Qu’est-ce que le chant-d’oiseau ? 
 Un très beau chat.      Des oiseaux qui chantent. 

 Un arbre géant.    Un animal plus beau que le plus beau des chats.  
 

4) Comment l’ogre est-il tué par Lola ? 
   Lola le pousse dans un trou.    Lola le tue en disant oui. 

   Lola le tue en ne disant rien.    Lola le tue en disant non. 
 

5) A la fin de l’histoire, Charlotte, après toutes ces épreuves, revient…   
   Et s’endort dans le lit de sa maman.                           

   Dépose 3 fleurs à côté de sa maman et retourne dormir dans son lit.                           

   Et n’arrive pas à s’endormir avant 3 heures du matin 

Score  
    

/10 
3        6        9 

1 

2 



Niveau  

3 
Pokko  

et la rivière aux crocodiles 

Rallye album 

          Vrai ou faux (V ou F) : 
 

1- Pokko était une toute petite fille qui vit avec sa maman. . . . . . . . 

2- Les crocodiles vivaient dans la rivière. . . . . . . . 

3- La petite fille veut revenir au village sans son maillet. . . . . . . 

4- Pokko raconte toute l'histoire à sa belle-mère. . . . . . . . 

5- La belle-mère est heureuse de voir tous les animaux.. . . . . . . 

 

      Choisis la bonne réponse : 
 

1) Que doit faire Pokko ?  
  aller à l’école tous les jours.   prendre un bain tous les soirs. 

 travailler toute la journée.   rendre visite à sa grand-mère. 
 

2) Que Buala demande-t-elle à Pokko de faire ? 
 Elle doit aller chasser un crocodile. 

 Elle doit aller laver un maillet à la rivière aux crocodiles. 

 Elle doit prendre son bain dans la rivière aux crocodiles. 
 

3) Pourquoi Buala demande-t-elle cela à Pokko ? 
 Elle a vraiment envie d’un maillet propre. 

 Elle veut se débarrasser de Pokko pour la journée. 

 Elle veut que Pokko se fasse manger par un crocodile. 
 

4) Que fait le lion ? 
 Il mange Pokko.       Il protège Pokko contre les autres lions et les hyènes. 

 Il accompagne Pokko jusqu’à la rivière aux crocodiles.     Il la séduit 
 

5) Qu’est devenue Buala ? 
  Elle est devenue gentille avec Buala.    Elle est devenue très riche. 

 Elle s’est faîte dévorée à la rivière.     Elle a trouvé un mari. 

Score  
    

/10 
3        6        9 

1 

2 



Niveau  

3 Le géant Rainouart 

Rallye album 

          Vrai ou faux (V ou F) : 
 

1- Vingt moines vivent dans le monastère. . . . . . . . 

2- Le géant Rainouart ne fait pas rire les enfants du château. . . . . . . . 

3- Guillaume d’Orange permet au géant d’entrer dans l’armée. . . . . . . . 

4- La princesse Aélis est la fille du roi Louis. . . . . . . . 

5- Le géant et la princesse auront deux magnifiques filles.. . . . . . . 

 

      Choisis la bonne réponse : 
 

1) Pourquoi les moines chassent-ils le géant ? 
   Parce qu’il mange tout.      Parce qu’il a volé de la nourriture. 

   Parce qu’il veut les manger.      Parce qu’il est méchant. 
 

2) Quel métier le géant exerce-t-il au château ?  
   Valet de chambre.          Valet de cuisine. 

   Agriculteur.     Chevalier. 
 

3) Pourquoi l’armée part-elle sans lui à la grande bataille ?  
 Parce qu’il n’en a pas envie.       Parce qu’il n’a pas d’armure. 

 Parce qu’il n’est pas assez fort.         Parce qu’il a trop bu d’alcool. 
 

4) Que se passe-t-il un matin de printemps? 
   Des brigands se moquent d’une jeune fille. 

   Une jeune fille se moque de brigands. 

   Un brigand crache au visage d’une jeune fille. 
 

5) Que n’y a-t-il pas au mariage ? 
    Un grand bal.    Des clowns. 

    Des acrobates.    Des troubadours. 

Score  
    

/10 
3        6        9 

1 

2 



Niveau  

3 La sorcière de Manhattan 

Rallye album 

          Vrai ou faux (V ou F) : 
 

1- Manhattan est le quartier central de Londres. . . . . . . . 

2- La sorcière aimerait ressembler à un mannequin. . . . . . . . 

3- La sorcière ne mange pas Lola car elle a oublié la recette. . . . . . . . 

4- La sorcière fait danser le rock aux squelettes. . . . . . . . 

5- Lola offre à la sorcière une belle robe colorée en soie.. . . . . . . 

 

      Choisis la bonne réponse : 
 

1) Qu’utilise la sorcière pour ligoter Lola ? 
 de la ficelle de cuisine      du scotch     une corde    les poils du balai 

 

2) Pourquoi la sorcière veut-elle manger Lola ? 
 Elle a faim          Elle veut devenir belle 

 Elle veut devenir jeune      Elle veut manger toutes les petites filles 
 

3) En quoi la sorcière transforme-t-elle le rat crevé ? 
 en pâtisserie     en prince     en hamburger  en aspirateur 

 

4) Que fait la sorcière pour que Lola soit heureuse? 
  Elle lui fait regarder un dessin animé. 

  Elle transforme un prince en crapaud. 

 Elle fait danse des squelettes. 

 Elle lui fait des chatouilles. 
 

5) Comment se termine  l’histoire ? 
 La sorcière mange Lola  

 La sorcière et Lola deviennent amies. 

 La sorcière et Lola ne se voient plus. 

 La sorcière mange une autre petite fille. 

 

Score  
    

/10 
3        6        9 

1 

2 



Niveau  

3 
Le balai  

de la sorcière Kachou 

Rallye album 

          Vrai ou faux (V ou F) : 
 

1- En présence de la jeune fille, Toto se sent heureux et jaloux. . . . . . . . . 

2- Toto regrette sa méchanceté envers les autres balais. . . . . . . . 

3- Toto apprécie le changement des saisons et surtout l’été. . . . . . . . 

4- Un petit lézard jaune vient annoncer le retour de Kachou. . . . . . . . 

5- Adulte, Chiffonnette devient femme de ménage.. . . . . . . 

 

      Choisis la bonne réponse : 
 

1) Que fait la sorcière avec Chiffonnette le soir ? 
   Elle nettoie avec la fille.          Elle l’a ramène chez ses parents. 

   Elle joue avec l’enfant.            Elle l’enferme dans un placard à balais.  
 

2) Que crie la sorcière au balai quand celui-ci et la jeune fille 

s’enfuient ? 
   Tu vas vieillir !     Tu vas devenir un arbre !    

 Tu vas te casser !      Tu vas avoir un accident ! 
 

3) Après son passage chez le coiffeur, le balai devient le 1er balai … 
   Classique                Punk                Sans poils                Rock  

 

4) Qu’arrive-t-il à la sorcière quand elle atteint le village ? 
 Elle est transformée en épouvantail.    

 Elle est expédiée sur Mars par le balai. 

 Elle est expédiée sur la Lune par le balai.   

 Elle est renvoyée chez elle. 
 

5) A la fin de l’histoire, le balai qui a vieilli, se transforme en…  
   Arbre piquant          Arbuste          Arbre immense          Epouvantail  

 

Score  
    

/10 
3        6        9 

1 

2 


